

Σημαντικά οφέλη του Full [Life Plan]

- **Ελευθερία** στην έναρξη με δυνατότητα επιλογής της επενδυτικής διάρκειας, από 10 έως 20 έτη καθώς και του ύψους του ετήσιου ασφαλιστρού επένδυσης.
- **Στη λήξη του προγράμματος** παρέχεται η επιλογή διακανονισμού του ποσού του Λογαριασμού Επένδυσης είτε ως εφάπαξ καταβολή είτε ως τμηματικές καταβολές ισόβιας ή ορισμένης διάρκειας ή ποσού.
- **Δυνατότητα** δημιουργίας συμπληρωματικού κεφαλαίου για την κάλυψη μακροπρόθεσμων στόχων μέσω των ειδικά σχεδιασμένων Επενδυτικών Κεφαλαίων τύπου **“Lifecycle - Κύκλου Ζωής”*** που προσφέρουν **ενεργή και δυναμική στρατηγική, διασπορά και διαχείριση κινδύνων** σε πολλαπλά επίπεδα καθώς και προτίμηση σε **βιώσιμες επενδύσεις**.
- **Peace of mind**, καθώς η διαχείριση της επένδυσης **δεν απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις** και δική σας μέριμνα σχετικά με τις επενδύσεις, ενώ σας προσφέρει **ορθολογική κατανομή επενδύσεων** που συνάδει με τον επενδυτικό σας ορίζοντα.
- **Διαχείριση της επένδυσης** από έμπειρο και διεθνούς εμβέλειας διαχειριστή, την BNP Paribas Asset Management.
- **Ασφαλιστικές καλύψεις**, όπως ασφάλιση ζωής και κάλυψη Απαλλαγής Πληρωμής Ασφαλιστρών (προαιρετική).
- **Δυνατότητα Ενίσχυσης** της επένδυσης με την αξιοποίηση της δυνατότητας πραγματοποίησης έκτακτων καταβολών.
- **Δυνατότητα καταβολών ασφαλιστρού** επένδυσης ανά μήνα, 3μηνο, 6μηνο ή και έτος, **χωρίς επιβαρύνσεις**.
- **Υψηλά ποσοστά επένδυσης** επί του καταβαλλόμενου ασφαλιστρού (90%) από τον πρώτο χρόνο του προγράμματος.



*Το ασφαλιστρού επένδυσης τοποθετείται σε μετοχές / μερίδια των συνδεδεμένων Επενδυτικών Τμημάτων / Υπό-Κεφαλαίων των BNP Paribas Perspectives (2031-2033, 2034-2036, 2037-2039) και του BNP Paribas Perspectives Court Terme τα οποία διαχειρίζεται η BNP Paribas Asset Management France, μέλος του ομίλου BNP Paribas Group. Το Επενδυτικό τμήμα (Υπό-Κεφάλαιο) των BNP Paribas Perspectives (2031-2033, 2034-2036, 2037-2039) είναι της μορφής “Lifecycle”.

Είμαστε πάντα δίπλα σας

Στην Εθνική Ασφαλιστική, από το 1891 προσφέρουμε λύσεις στους ασφαλισμένους μας για την πληρέστερη κάλυψη των ασφαλιστικών τους αναγκών, με γνώμονα πάντα αξίες όπως αξιοπιστία, κοινωνική ευθύνη, σεβασμό στους ανθρώπους που μας επιλέγουν.

Βασικός μας στόχος σήμερα, έχοντας ηγετική θέση στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, είναι η συνεχής προσπάθεια βελτίωσης των υπηρεσιών μας, παροχής άμεσης και ποιοτικής εξυπηρέτησης και δημιουργίας νέων λύσεων, ικανών να καλύψουν τις μεταβαλλόμενες ανάγκες σας.



ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Για οποιαδήποτε πληροφορία σε σχέση με το επενδυτικό ασφαλιστικό πρόγραμμα Full [Life Plan], μπορείτε να:

Συμβουλευτείτε τον Ασφαλιστικό σας Διαμεσολαβητή. Είναι απολύτως ενημερωμένος ώστε να σας δώσει οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με το επενδυτικό σας πρόγραμμα.

Επικοινωνείτε με το Κέντρο Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης της Εθνικής Ασφαλιστικής. Στον αριθμό **18189** (Ελλάδα) ή και **2130318189** (Ελλάδα και εξωτερικό)*.

Επισκεφθείτε την ηλεκτρονική μας διεύθυνση www.ethniki-asfalistiki.gr, όπου μπορείτε να βρείτε πληροφορίες και τα Έγγραφα Βασικών Πληροφοριών του προϊόντος.

 [facebook.com/ethnikiasfalistiki](https://www.facebook.com/ethnikiasfalistiki)

*Το κόστος κλήσης καθορίζεται από την ισχύουσα τιμολογιακή πολιτική του παρόχου σας, για το 18189 βάσει του τιμολογίου κλήσεων προς ειδικούς αριθμούς και για το 2130318189 βάσει του τιμολογίου για κλήσεις προς σταθερά.

Full
[Life Plan]

Σχεδιάζουμε μαζί
το μελλοντικό σας
εισόδημα!



ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Full [Life Plan]

Το Full [Life Plan] απευθύνεται σε εσάς που:

- Επιθυμείτε να δημιουργήσετε ένα κεφάλαιο, μέσω συστηματικών περιοδικών μηνιαίων πληρωμών, στοχεύοντας στην επίτευξη απόδοσης σε μακροπρόθεσμο ορίζοντα, για κάλυψη μελλοντικών υποχρεώσεων όπως παροχή σύνταξης, σπουδές τέκνων ή επαγγελματικές υποχρεώσεις.
- Κατανοείτε τους κινδύνους, οι οποίοι ενδέχεται να προκύψουν από ασφαλιστικά προγράμματα συνδεδεμένα με επενδύσεις.
- Επιθυμείτε τη διαχείριση της επένδυσής σας, από αναγνωρισμένα χρηματοοικονομικά ιδρύματα και Fund Managers που γνωρίζουν σε βάθος το αντικείμενο και έχουν αποδεδειγμένα αποτελέσματα.
- Επιθυμείτε την εξασφάλιση της οικογένειάς σας μέσω ασφαλιστικής κάλυψης ζωής.

Η επιλογή της διάρκειας της επένδυσης από σας στο συγκεκριμένο προϊόν **από 10 έως 20 έτη**, καθορίζει το επίπεδο της προσδοκώμενης απόδοσης και του μηχανισμού ρίσκου της επένδυσης.



Αναρωτιέστε πώς θα δημιουργήσετε ένα σημαντικό κεφάλαιο για τα μελλοντικά σας σχέδια;

Για την εξασφάλιση της ποιότητας ζωής σας κατά τη συνταξιοδότησή σας, τη δημιουργία ενός σημαντικού κεφαλαίου για την αποκατάσταση και το μέλλον των παιδιών σας;

Όποια κι αν είναι τα σχέδιά σας, είμαστε δίπλα σας με μια νέα, καινοτόμα επενδυτική πρόταση.

Το ασφαλιστικό επενδυτικό πρόγραμμα Full [Life Plan].

Γιατί να το επιλέξετε;

Η επένδυση μέσω του Full [Life Plan] σας δίνει τη δυνατότητα **χωρίς αρχικό κεφάλαιο**, να το δημιουργήσετε σταδιακά, μέσω τακτικών εκταμιεύσεων.

Σας βοηθά στη **δημιουργία** ενός επιπλέον ατομικού μηνιαίου εισοδήματος στην ηλικία της συνταξιοδότησης, δίνοντας λύση στην ανησυχία για το μελλοντικό εισόδημα που θα προσφέρεται από τον κρατικό φορέα.

Ταυτόχρονα εξασφαλίζει την **οικονομική ενίσχυση** των αγαπημένων προσώπων σε περίπτωση απώλειας ζωής του ασφαλισμένου και όλα αυτά με τη διαχείριση των χρημάτων σας να διενεργείται από έναν διεθνή και φερέγγυο οργανισμό (BNP Paribas Asset Management).

Στη λήξη του προγράμματος, θα λάβετε τη συνολική αξία του Λογαριασμού Επένδυσης υπολογιζόμενη με βάση τους όρους του συμβολαίου, ως εφάπαξ ή ως μηνιαία παροχή ανάλογα με τις τότε ανάγκες σας.

Επιπλέον, εφόσον είστε συνεπείς με την καταβολή των ασφαλίσεων, λαμβάνετε συμπληρωματικά την **«Επιβράβευση δεκαετίας»**, ως ένα επιπλέον ποσοστό του Λογαριασμού Επένδυσης με τη συμπλήρωση 10 ετών του προγράμματος, αλλά και μία ακόμη παροχή την **«Επιβράβευση λήξης»** με τη λήξη του προγράμματος, εφόσον η διάρκειά του είναι από 15 έτη και πάνω.

Μπορείτε επιπρόσθετα να επιλέξετε την κάλυψη **Απαλλαγής Πληρωμής Ασφαλίσεων** που διασφαλίζει τη συνέχιση πληρωμής των ασφαλίσεων από την Εταιρία σε περίπτωση ανικανότητας σας για εργασία με βάση όσα αναφέρονται στο συμβόλαιο.

Πώς λειτουργεί;

Το Full [Life Plan] είναι ασφαλιστικό επενδυτικό πρόγραμμα που συνδέεται με Επενδυτικά Κεφάλαια τύπου "Lifecycle"*. Ο συγκεκριμένος τύπος Επενδυτικού Κεφαλαίου, έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να μειώνεται ο επενδυτικός κίνδυνος όσο πλησιάζει η ημερομηνία λήξης του προγράμματος*.

Στοχεύοντας στη δυνατότητα να αποκομίσετε ικανοποιητικές αποδόσεις στις μακροπρόθεσμες επενδύσεις σας, εξασφαλίζετε παράλληλα την οικονομική προστασία των αγαπημένων σας σε περίπτωση απώλειας ζωής.

Η διαχείριση της επένδυσής σας γίνεται από την εταιρία BNP Paribas Asset Management, έναν επενδυτικό οίκο με παγκόσμια εμπέλεια, πολύ υψηλή τεχνογνωσία, μακροχρόνια εμπειρία στις διεθνείς αγορές και εστίαση στις βιώσιμες επενδύσεις.

Συζητήστε μαζί μας τις ανάγκες σας, τους στόχους σας και τον χρονικό ορίζοντα επένδυσής σας, και εμείς θα σας προτείνουμε την καλύτερη για εσάς διάρκεια επένδυσης για τους στόχους σας.

Οι έμπειροι διαχειριστές του Full [Life Plan] φροντίζουν την επένδυσή σας.



***Σημαντική επισήμανση:** Η Εθνική Ασφαλιστική δεν παρέχει οιασδήποτε μορφής εγγύηση για την απόδοση ή διατήρηση των επενδύσιμων ποσών στα Επενδυτικά Κεφάλαια, η επένδυση σε Κεφάλαια Οργανισμών Συλλογικών Επενδύσεων σε Κινητές Αξίες (ΟΣΕΚΑ) δεν έχει εγγυημένη απόδοση και οι προηγούμενες αποδόσεις δεν διασφαλίζουν τις μελλοντικές.